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Nr. 44 Dessin - Diskussion Bille bitte genau aufsetzen!

Positionen ahnlich wie diese kommen relativ oft vor und fihren bei den meisten Spielern
zunachst einmal zu angestrengtem Nachdenken. Versuchen wir, die Mdglichkeiten durch-
zugehen und zu einer vernlnftigen, zuklnftig schneller abrufbaren Losung zu kommen.
1. Wenn man Linkshander ware (oder, als Rechtshander, sehr stark im Spiel mit der linken
Hand), konnte man den Doppel-Rundball vom Roten spielen. Allerdings musste dieser auf
dem Hinweg zur oberen Bande scharf am Gelben vorbei gespielt werden.

— Zeigen
Die noch langere Version Ober 6 Banden (Strichlinie), stellt an die Stolistarke noch grélere
Anforderungen und kommt dem Gelben ebenfalls gefahrlich nah. —» Zeigen

2. Daher wird man als erstes wohl an den Rundball von Gelb mit Verlingerung denken.
— Zeigen

Allerdings ist auch der gar nicht so unproblematisch: Der Spielball muss sehr knapp vor der

re. ob. Ecke an die Kopfbande kommen, sonst wird er zu Jang. Kommt man dagegen fast

haargenau in die Ecke, kann der Whipout auch schon wieder zu scharf sein,

Folge: zu kurz — aullerdem besteht Kontergefahr, wenn man B 2 nur etwas zu dick nimmit (also

ggf. Tiefstoll + Maximaleffet)

Je nachdem wie der Tisch abschlégt, besteht auf der anderen Seite die Miglichkeit der

Doppelchance, wenn die 2. und 3. Bande umgetauscht sind: erst rechte lange Bande, dann

obere kurze Bande. Aber um das auszunutzen, misste man wiederum sehr stark stolien.

Beurteilung: Alles nicht berauschend, wobei eine geringfligige Lagednderung der Balle (oder

andere Banden-Eigenschaften) die Beurteilung sehr viel freundlicher aussehen lassen kann.

3. Keinesfalls vergessen sollte man den Gegeneffet-Pendler von Gelb (sehr dinn getroffen).
—» Zeigen Erist, je nach Positionvon B 1 /B 2, evil. sogar als Doppeipendler,

beherrschbar. Hier diirfte die Maglichkeit seiner Anwendung gerade im Grenzbereich liegen (um
den Spielball aus der 1. Bande noch "kiirzer" heraukommen zu lassen, kann Tiefstoll eingesetzt
werden). B 1 nur wenige Millimeter nach oben verschoben: keine Chance — aber dann kommt
bald schon der Doppel-Pendler von der anderen Seite des Gelben in Betracht.
4. Sehrinteressant und in manchen Fallen der einzige Ausweg ist der mit sehr viel Gegeneffet
steil gehaltene Doppelrundball von Gelb (links getroffen).

— Zeigen
Hier ist die Ausschaltung der Kontergefahr besonders wichtig. Im vorliegenden Fall wird man
B 2 etwas dicker treffen und ihn vorweg schicken. In anderen (selteneren) Fallen trifit man B 2
danner und Iaikt ihn zurck.

5. "Direkter" Rundball von Gelb als Gewaltzugball.
—» Zeigen

Es werden erhdhte Anforderungen an die Stoqualitat gestellt — auBerdem ist die
Konterausschaltung nicht ganz einfach (siehe die gelbe Linie):
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